



113 學年度第 1 學期第 14 週

# 學務通報

編輯指導：柳景沅

編輯督導：王秋文

處室組長：陳琪玲、洪啓翔、謝欣芳、劉憬旻、黃琦鳳

執行編輯：賴妍芳、林昕禹

出刊日期：113 年 11 月 29 日

## 壹、訓育組

- 一、高三畢冊編輯委員，請務必加強編輯的行程，以免錯失了截止的時間。
- 二、各班週會記錄簿請詳細撰寫。
- 三、12 月 6 日（五）上午是姊妹學校沖繩那霸商業高校到學校交流，請 205 班以及相關服務人員務必完成請公假的程序。

## 貳、生輔組

- 一、領取外食規定：  
週五 12:00-12:35 領取外食時，請一律於車道大門交易付款，已付款者請交代外送員放置物箱，不得於小門交易。
- 二、提醒同學上、放學請盡量行走行人較多之道路，請勿單獨行經松山路及林口街內的小巷子內，如於捷運站或公車及店家外，遇不明人士糾纏，請就近向店家或路人求援，並盡速離開現場，以保護自身安全為第一考量，切勿晚間 18:30 後逗留校園，避免因時間較晚回家路上增加危險機會。
- 三、請假注意事項：  
(一)同學因請假無法到校時，仍請每週於校務行政系統，查看個人缺曠課紀錄及獎懲紀錄，如有相關疑慮請洽生輔組。  
(二)事假、病假一日(含)以內皆須家長證明，可手寫於假單正面或背面，未檢附則予以退件。
- 四、改銷過作業：  
(一)功過相抵後，三大過以下為學校畢業門檻之一，系統上獎勵與處分不會自動相抵消失，如要銷除處分，須以銷過單完成銷過程序。  
(二)如因休學後復學，獎勵與處分皆仍存在個人成績系統內。
- 五、反詐騙宣導：

<h3>每日案例-假買家騙賣家</h3> <p>《賣公仔商品卻落入詐騙陷阱》</p> <p>今年8月8日早晨，我在Facebook社團「三眼怪 公仔商品交流買賣分享」中，看到一則匿名參與者發表的購買貼文，心想這是一個推銷自己商品的好機會，便上架了全新三眼怪充電線，標價新台幣180元。沒多久，一位買家留言詢問買賣細節。我將買賣便的商品網址發給他，他卻聲稱無法進入，並說訂單被凍結了，請我點擊另一個連結與「7ELEVEN 客服」聯繫。</p> <p>「7ELEVEN 客服」詢問了我的基本資料，隨後發送另一個Line ID，名稱為「Fun 心購」。我加了對方後，對方直接以Line電話的方式與我溝通。她聲稱要解決訂單凍結問題，並一步步指示我操作網路銀行，將款項匯至她提供的帳戶。</p> <p>她一再保證這只是例行流程，錢很快會返回我的帳戶。然而，在匯款完成後，對方突然變得回應緩慢，最終完全不再回應任何訊息。當我察覺到這個異常情況時，心中開始升起一股不安的預感。這時，我終於意識到自己可能已經落入詐騙陷阱。</p>	<h3>詐騙手法解析</h3> <p>這是典型的假買家騙賣家案件，詐騙手法如下</p> <ol style="list-style-type: none"><li>一、假裝無法下單，引導賣家點擊不明連結</li><li>二、假冒客服要求賣家提供個人資料和聯絡方式</li><li>三、以「訂單凍結」或「金流驗證」等理由，誘導賣家進行網路銀行操作</li></ol> <h3>防詐小撇步</h3> <p>不隨意點擊網路連結，不輕易遵從陌生訊息 指示，有疑問請撥打165反詐騙諮詢專線</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

## 回 條

(※請沿虛線裁切，並於每週二放學前經導師簽章後，繳回學務處訓育組※)

\_\_\_\_年\_\_\_\_班已於\_\_\_\_月\_\_\_\_日向全班宣讀 113-1 第 14 週學務通報(113/11/25-113/11/29)

導師簽章\_\_\_\_\_

六、自12月2日(一)起，上學期間，松山路622號三叉路口交通壅塞，為疏緩交通確保安全，敬請配合以下事項：

(一) 調整校門開放時間：

① 號門：07:25 前、08:10 後。

② 號門：07:20-08:10、16:05-16:20。

(二) 家長接送 ① 號門車輛請勿迴轉，請直行到底左轉福德街繞行。

(三) 禁止自行開關 1 號小門及行走車道門，行走時請注意左右來車等交通安全，切勿闖紅燈及低頭滑手機。



### 參、衛生組

- 一、欲申請 1 月午餐加訂及退訂的同學 12/15 為受理申辦截止日，逾時不候。
- 二、重申：回收場開放時間，如遇下雨，紙類先暫停送到回收場。
- 三、請同學如廁時注意禮節，勿造成髒亂，請體諒打掃廁所班級的辛勞，切勿造成困擾與不便。
- 四、同學請有公德心，請勿在校園角落及樓梯扶手處，亂丟垃圾。

### 肆、課外活動

本周 11/29 社團上課地點異動如下： 1. 桌遊社 → 演講廳

2. 時事評論社 → 演講廳

## 伍、健康中心

校園 COVID-19 JN.1 疫苗接種注意事項請閱 QR CODE



※ 依教育局 113/11/6 來文，經診斷為疑似或確診腸病毒之學生，應自診斷隔日起，請假在家休息至少 7 天。

## 陸、總務處

### 一、一氧化碳中毒宣導

根據內政部消防署統計，每年年末至隔年 2 月，是一氧化碳中毒的「旺季」，緣起於冬季時，常會緊閉家中門窗及使用熱水洗澡。突然出現頭暈、噁心嘔吐、甚至視力與聽覺逐漸喪失，就注意這就是一氧化碳中毒的症狀，嚴重時會陷入昏迷造成猝死，中毒的程度是根據空氣中之一氧化碳的濃度、吸入時間而定。

若長時間處在同一室內，感覺頭痛、頭暈、全身不適，同處一室的人也有相同感覺，就必須警覺是一氧化碳中毒，儘速開窗，並離開現場。

(一) 一氧化碳中毒急救方法如下：



(二)一氧化碳中毒常見的症狀

# 一氧化碳中毒有哪些症狀？



頭暈、頭痛



噁心、嘔吐



抽筋



四肢麻木



全身無力

資料來源 / 羅浩儀醫師·劉澄醫師

## 二、電暖器和易燃物保持 1 公尺以上距離

寒冷的冬天將到，使用電暖器時，溫馨提醒，寢具、衣物、沙發、窗簾等易燃物都要跟電暖器保持 1 公尺以上的安全距離，有些人常會將電暖器放床邊，但卻沒有保持足夠的距離，就很有可能會不小心讓棉被接觸到電暖器而起火，是非常危險的情況，尤其睡覺時一定不能讓電暖器面向床邊棉被。

電暖器的消耗電功率較大，應使用專用插座、避免與其他電器共用同一插座組，應適時清潔電暖器，避免灰塵影響散熱以及棉絮引燃起火。

※一定要與易燃物保持距離，抗寒用電暖器有安全距離才能又暖又安心。

